

Komiksy v angličtině ANEB Hrajeme s Oxford University Press



Máte rádi postavy z knih *Happy House*, *Happy Street*, *Chit Chat*, *Chatterbox*? Chtěli byste se alespoň na okamžik stát hrdiny komiksových příběhů? Pak neváhejte a zúčastněte se naší videosoutěže, určené pro týmy žáků z 1. stupně základních škol. Soutěž pořádá nakladatelství **Oxford University Press** ve spolupráci se **ZŠ Mládí, Praha 13** (kterou znáte jako pořadatele soutěže **Video pohlednice z mého města**).



Zadání

Vyberte si svůj oblíbený komiksový příběh nebo vymyslete příběh s postavami z knih *Happy House*, *Happy Street*, *Chit Chat*, *Chatterbox* a natočte ho na video.

Soutěžní kategorie

① *Happy House* ② *Happy Street* ③ *Chit Chat* ④ *Chatterbox*

Ceny pro vítěze

- 1. místo** – videomateriál OUP do výuky v celkové hodnotě 1 500 Kč
- 2. místo** – videomateriál OUP do výuky v celkové hodnotě 1 200 Kč
- 3. místo** – videomateriál OUP do výuky v celkové hodnotě 900 Kč

Další informace včetně kritérií hodnocení a formuláře k vyplnění naleznete na následující straně.



V případě jakýchkoliv dotazů týkajících se soutěže kontaktujte zástupkyni nakladatelství Oxford University Press paní Danu Krejzovou – dana.krejzova@oup.com.

Jsme rádi, že s námi soutěžíte. Těšíme se na vaše příspěvky.

Kritéria hodnocení

Soutěžní porota hodnotí nejen dodržení rozsahu snímku (viz níže), nápaditost zpracování, ale hlavně anglický jazyk a jeho efektivní využití (výslovnost, bohatost slovní zásoby, kolik mluveného slova snímek obsahuje, atd.). „Filmařská“ kvalita není pro hodnocení rozhodující, je však nutná pro srozumitelnost mluveného slova. Mluvené slovo by nemělo být v pozadí hudby, či jiných zvuků.

Termín zaslání videozáznamu

Natočený materiál na DVD spolu s vyplněným formulářem zasílejte nejpozději **do 15. ledna 2014** na adresu **Dana Krejzová, Oxford University Press, Opletalova 5, Praha 1, 111 44** a obálku označte názvem soutěže: ***Hrajeme s Oxford University Press***.

Zveřejnění výsledků

Vítězové jednotlivých kategorií budou kontaktováni zástupcem nakladatelství Oxford University Press nejpozději **do 28. 2. 2014** a budou uveřejněni **v březnovém e-newsletteru Oxford University Press**.

Zasláním videozáznamu dávají účastníci soutěže souhlas se zpracováním svých údajů pro potřeby nakladatelství Oxford University Press a také souhlasí s případným uveřejněním příspěvku na webových stránkách nakladatelství Oxford University Press, na akcích nakladatelství Oxford University Press, na webových stránkách ZŠ Mládí, Praha 13 a na webových stránkách Video pohlednice z mého města. Oxford University Press si vyhrazuje právo vyřadit ze soutěže příspěvky, které nebudou splňovat zadaná kritéria.

Přihlašovací formulář

ADRESA ŠKOLY

--

JMÉNO A PŘÍJMENÍ VYUČUJÍCÍHO

--

E-MAIL

TELEFONNÍ ČÍSLO

--	--

ROČNÍK SOUTĚŽNÍ KATEGORIE

	<input type="checkbox"/> <i>Happy House</i> (1–3 minuty) <input type="checkbox"/> <i>Happy Street</i> (2–4 minuty) <input type="checkbox"/> <i>Chit Chat</i> (2–4 minuty) <input type="checkbox"/> <i>Chattebox</i> (2–4 minuty)
--	--

NÁZEV VIDEOZÁZNAMU

(PŘÍPADNĚ NÁZEV KOMIKSU, ZE KTERÉHO SKUPINA ČERPALA; U VYMYŠLENÝCH PŘÍBĚHŮ UVEĎTE LEKCI, Z NÍŽ HLAVNĚ VYCHÁZÍTE)

--